

上海赛丁俊晖单杆破百,5:2击败世界第一进四强 手感来了挡都挡不住

本报讯 20日晚,2013斯诺克上海大师赛一场1/4决赛中,中国选手丁俊晖迎战目前世界排名第一的罗伯逊。比赛中丁俊晖状态出色,始终处于领先优势,在2:2平之后发力破百连胜三局,最终丁俊晖总比分5:2力克罗伯逊,成功晋级上海大师赛半决赛,也创造了个人在该项赛事上的最佳战绩。

丁俊晖本届上海赛状态不错,前两轮连续击败吉尔

伯特和墨菲,打进八强已经平了个人在该项赛事的最佳战绩。丁俊晖这一轮对手是罗伯逊,后者是今年势头最猛的选手,本赛季开赛至今已经打进五项赛事的决赛。不过面对世界第一,主场作战的丁俊晖还是凭借火热的手感一胜到底。

在上一轮的比赛中,丁俊晖就曾制造无解斯诺克,让对手无可奈何。本轮比赛第一轮,趁着罗伯逊还没进入状

态,丁俊晖零封对手。前四局比赛两人互有胜负,打成2:2平。短暂的局间休息后比赛进入第五局,丁俊晖就来真格的了,不准给对手一点机会。尤其是第七局,丁俊晖一杆精妙的防守令罗伯逊送上机会,丁俊晖凭借这个机会完成了个人表演,其间翻进倒数第二颗红球博得满堂喝彩,最终单杆109分清台,总比分5:2淘汰世界第一罗伯逊,七年来首次打进上海赛四强。(新文)

肖国栋进半决赛创生涯最佳

本报讯 20日下午,交通银行2013世界斯诺克·上海沃德大师赛进入1/4决赛争夺。中国选手肖国栋连胜三局5:4逆转马克·戴维斯,连续两轮上演大逆转后,生涯首次打进排名赛四强,半决赛将对阵霍尔特。

本赛季,来自重庆的肖国栋呈爆发之势。本周进行的上海大师赛,外卡轮他轰单杆破百,5:0横扫13岁小将袁思俊,并在正赛首轮爆冷以5:2淘汰世界排名第五的苏格兰名将马奎尔。接下来与莱恩斯交手,肖国栋再接再厉连胜四局,5:3完成大逆转,职业生涯首次打进排名赛八强。不过黑马之路还没有结束,在八强战,肖国栋再次上演逆转好戏,一路闯入四强。连续创造冷门的肖国栋说,一个球员想

要赢球,首先必须做好自己的每一次出杆,并让自己相信能够赢球,不能总去惧怕困难或者逃避困难,他自己也非常期待能和丁俊晖会师决赛。

在丁俊晖横空出世之后,中国迎来了斯诺克的爆发,但经过了几个赛季,最近一段时间中国斯诺克陷入了低谷,除了丁俊晖和傅家俊是排名赛常客之外,另外多位留洋选手始终没有人能够脱颖而出。本赛季肖国栋终于有了这样

的势头,亚巡赛首站打进第四轮,随后在无锡赛中打进了第三轮,接下来就是本届上海大师赛打进半决赛,肖国栋凭借连续出彩的战绩,已经成为中国军团中继丁俊晖和傅家俊之后又一个领军人物。



丁俊晖在比赛中。 新华社发

世界冠军赛大胜乌什尼娜 侯逸凡重夺棋后宝座

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间20日晚,2013年女子国际象棋世界冠军赛传来好消息,中国棋手侯逸凡执白先行战胜现任棋后乌克兰棋手乌什尼娜,以总比分5.5:1.5的较大优势,成功夺回世界棋后头衔。这也是侯逸凡继2010年和2011年之后,第三次登上世界棋后宝座。

20日进行的是两人的第七局对局。侯逸凡仍以王前兵起步,乌什尼娜随即应以西西里防御并有意选择了一路较为少见的变化,致使侯逸凡在开局阶段耗掉了不少时间。不过经验丰富的侯逸凡稳健地控制住局面,并在中局战斗成功地将黑王控制在中心并在黑棋阵营制造了兵型弱点。此后的战斗中,乌什尼娜走得有些迟疑,再度陷入时间恐慌。侯逸凡则抓住乌什尼娜的缓手,在王翼发起攻击,最终通过一连串强力攻击,于第40回合得子获胜。

凭借这盘棋的胜利,侯逸凡拿到了5.5分的决胜分。这

样,在原定十盘棋的对抗赛中,侯逸凡仅用七局,便以5.5:1.5的较大优势,成功夺回棋后头衔。这也是侯逸凡继2010年和2011年后,第三次登上世界冠军宝座。

赛后侯逸凡说:“能再次获得世界冠军很开心。”得知侯逸凡夺冠的消息后,齐鲁晚报棋院总经理刘玮也异常兴奋,因为侯逸凡是齐鲁晚报棋院培养出来的棋手,第一次夺得棋后头衔时还是齐鲁晚报棋院棋手。这次夺冠后,侯逸凡及家人也没有忘记山东对她的培养,组委会特意邀请刘玮出席冠军赛的闭幕式,侯逸凡的爸爸说,齐鲁晚报棋院算是侯逸凡“地道的娘家人”。

侯逸凡此次问鼎的比分相当悬殊。被问到赛前是否料到出现这样的结果时,侯逸凡回答说:“世界冠军赛什么情况都可能发生,我只是尽力一盘一盘去下。虽然比分比较悬殊,但实际过程并没有比分反映得这么容易。”



年轻的侯逸凡三度封后。

失落,穆雷退出上海大师赛

本报讯 英国著名网球运动员安迪·穆雷下周将接受背部手术,这导致他将缺席后续的亚洲赛事。

“下周将接受小手术以彻底解决长期困扰他的背部问题,”穆雷的管理团队宣布,“他会缺席曼谷、东京和上海的比赛。”

穆雷的背伤在今年意大利

公开赛期间爆发,当时穆雷被迫退赛。为此他咨询了一系列专家,希望求得一劳永逸解决问题的办法。他的团队说,手术的目的是让他能够以最好的状态迎接新的赛季。

今年早些时候,世界排名第三的穆雷就是因为背伤缺席了法网,但是之后他在温网回到赛

场在女王俱乐部夺冠。

穆雷上周戴维斯杯对阵克罗地亚的两场比赛均获胜,将英国队送回世界组。他在自己的推特中说:“感谢大家今天发来那么多美好的信息。周一的手术。我会及时通报情况。我再回来时,腰杆会更硬。”

(易文)

突破,张帅首进巡回赛决赛

本报讯 20日晚,WTA国际巡回赛广州农商银行国际女子公开赛结束了单打半决赛的争夺,中国小花张帅状态神勇,她在与奥地利老将穆斯伯格的较量中完全压制住了对手,仅用了68分钟就以两个6:1横扫获胜,职业生涯首次打进了WTA巡回赛的单打决赛。这样张帅就将与美国华裔选手金久慈争夺冠军,后者是逆转了中国金花郑洁进入决赛的。

张帅曾是小花军团的领军人物,但是近几年来一直裹足不

前,这一次张帅持外卡参加广州网球公开赛。不过比赛中张帅的发挥可以说是出人意料,先后淘汰了卫冕冠军谢淑薇和彭帅杀手孔达,成绩含金量十足。尽管半决赛前,她和穆斯伯格的交战纪录是一胜三负落后,但比赛中这个天津姑娘表现神勇。她在首盘比赛第二局就完成了破发,随后第四局更是直落四球再度破发得手,遗憾的是在第五局错失两个局点后回球出界遭到了回破,但是她随即在第六局连得四分,依靠对手的双误再次取得破

发,在化解一个破发点拿下发球胜盘局后6:1先胜一盘。

进入第二盘比赛,张帅在第三局又是抓住机会率先完成破发,保发后取得3:1的领先。第五局穆斯伯格在发球局中依然无法掌控节奏,她破发点上的一次多拍回合出边线将发球局再次送出,张帅轻松保发后5:1领先。第二盘第七局穆斯伯格依然找不到状态,张帅连下四分完成致命破发后6:1横扫胜出,从而职业生涯首次闯进巡回赛的女单决赛。(狐文)

女乒世界杯刘诗雯首战石贺净

新华社日本神户9月20日体育专电(记者 朱超) 2013年女子乒乓球世界杯赛20日下午举行分组抽签仪式。中国选手刘诗雯和武杨直接进入第二阶段小组赛,同组对手分别为韩国选手石贺净和中国香港选手姜华珺,另一名对手为第一阶段小组赛优胜者。日本选手福原爱和石川佳纯同样直接进入第二

阶段小组赛。

今年的女乒世界杯将于21日至23日在日本神户举行,共有20名选手参赛。按世界排名,前八位选手直接进入第二阶段,另外12名选手则三人一组,进行单循环比赛,小组第一出线。经再次抽签后,进行第二阶段的小组单循环赛,决出八强,经过1/4决赛,半决赛和决

赛后产生冠军。

刘诗雯作为卫冕冠军和头号种子,进入第二阶段第一组,对手为石贺净。接替李晓霞参赛的亚洲杯亚军武杨分在第三组,迎战中国香港选手姜华珺。福原爱持外卡,在第二组里与新加坡选手冯天薇交手。日本新秀石川佳纯与西班牙选手沈燕飞则分在第四组。